№ ____     8 клас геометрія

Тема. Ознаки паралелограма.
Мета: домогтися засвоєння учнями ознак паралелограма;удосконалити вміння застосовувати властивості паралелограма до розв‘язування задач;


Розвивати практичні навики побудови паралелограмів.
Тип уроку: засвоєння нових знань, вмінь. 
Хід уроку

I. Перевірка домашнього завдання
1. Перевірка домашнього завдання.
2. Математичний диктант.
	Варіант 1
	Варіант 2

	Продовжте речення.

	3. Якщо периметр паралелограма 27 см, а одна зі сторін удвічі менша за другу, то менша сторона дорівнює…
	1. Якщо периметр паралелограма 28 см, а одна зі сторін утричі більша за другу, то більша сторона дорівнює…

	2. Якщо в паралелограмі 
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	2.Якщо в паралелограмі 
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	3. Якщо в паралелограмі 
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	3. Якщо в паралелограмі 
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	4.Якщо О -  точка перетину діагоналей паралелограма АВСD, 
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	4. Якщо О -  точка перетину діагоналей паралелограма АВСD, 
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	5.Якщо бісектриса гострого кута паралелограма ділить сторону на відрізки 5 см і 8 см, починаючи від вершини гострого кута, то периметр паралелограма дорівнює…
	5. Якщо бісектриса гострого кута паралелограма ділить сторону на відрізки 5 см і 8 см, починаючи від вершини тупого кута, то периметр паралелограма дорівнює…

	6. Якщо кут між висотами паралелограма, проведеними з вершини тупого кута, дорівнює 70, то кути паралелограма дорівнюють…
	6. Якщо сума двох кутів паралелограма дорівнює 
[image: image7.wmf]o
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 , то кут між висотами паралелограма, проведеними з вершини тупого кута, дорівнює …


II. Актуалізація опорних знань.
	1. ABCD – чотирикутник
Доведіть, що 
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	2. ABCD – чотирикутник

Доведіть, що 
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IV. Вивчення нового матеріалу.
Ознаки паралелограма:

а) за рівністю кожних двох протилежних сторін ч-ка.

б) за рівністю і паралельністю протилежних сторін ч-ка.

в) за поділом навпіл діагоналей чотирикутника їхньою точкою перетину.
Довести одну з них на вибір
V. Закріплення нових знань і вмінь. За підручником
Додатково: 
2) У чотирикутнику АВСD   
[image: image10.wmf].
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Знайдіть довжину AD.
3) O – точка перетину діагоналей чотирикутника ABCD. AO=OC, BO=OD, AB=4 см, BC=7 см. Знайдіть периметр чотирикутника ABCD.
VI. Домашнє завдання. За підручником__________
VII. Підведення підсумків уроку.
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